

醫療和養老機構崗位需求大 韓國就業崗位創4年來最大增幅



新華社北京12月8日電 受老齡化日益嚴重、新冠疫情等因素影響，韓國醫療衛生行業、社會福利部門和養老機構崗位需求攀升。

最新數據顯示，韓國2020年就業崗位數量同比增加2.9%，創下4年來最大增幅。韓國統計局7日發布的數據顯示，韓國

2020年就業崗位數量達到2472萬，比2019年增加71萬，創下2016年開始這項統計以來的最大增幅。

從行業看，2020年韓國醫療衛生行業和社會福利部門就業崗位同比增加13萬，公共行政部門和國防部門就業崗位同比增加12萬，批發部門和零售部門就業崗位同比增加11萬。

一名韓國統計局官員告訴韓聯社記者：「隨着韓國快速老齡化，醫療衛生部門和養老服務機構的就業崗位需求增多。」

韓國2020年新增的71萬就業崗位中，多達38萬個崗位最終聘用的人員年齡在60歲及以上；18萬個崗位聘用的人員年齡為50歲至59歲；10萬個崗位聘用的人員年齡為40歲至49歲。

韓國近年來人口出生率持續低迷。韓國總和生育率，即平均每名育齡婦女生育子女數，連續三年低於1，其中2018年是0.98，2019年是0.92，2020年的0.84則跌至歷史新低，遠遠達不到為確保韓國人口穩定所需的2.1。今年第三季度，總和生育率進一步下滑至0.82，再創同期新低。

需要注意的是，上述統計的就業崗位數量與實際就業人數可能不一致。例如，如果一個人打兩份工，那麼實際就業人數為1人，但就業崗位數量統計為2個。

受新冠疫情衝擊，韓國2020年實際就業人數同比减少22萬，創下1998年以來的最大跌幅。（楊舒怡）

新聞 國際簡訊

奧地利下周「解封」 未接種疫苗者仍受限



新華社北京12月8日電 奧地利新任總理卡爾·內哈默7日說，奧地利近期新冠疫情情形好轉，將按原計劃於本月13日「解封」，但未接種新冠疫苗者將依舊面臨嚴格防疫限制。

內哈默在記者會上說，從近期新增感染人數來看「形勢樂觀」，這意味着13日可以按時「解封」，但未接種疫苗以及無法出示染疫後康復證明的人在非必要情況下依然不得外出。

「對所有未接種疫苗、需忍受「封禁」的人，有一個明確提議：如果你抓住機會接種疫

苗，就可以外出。」內哈默說。在回答關於餐館和酒店下周能否重新開門營業的提問時，內哈默說，他和各州州長一致同意，他們的目標就是盡可能讓更多商家恢復營業。

奧地利聯邦政府定於8日在首都維也納與全國9州州長開會討論「解封」後防疫計劃，在疫情嚴峻地區可能實施更嚴格的防疫限制措施。內哈默說，聯邦政府將「盡可能謹慎地」作出決定。

奧地利上月22日起全國「封禁」，居民除上班、採購日常生活用品和運動外，不得外出。非必需品商店、劇院和電影院關門；餐館和咖啡廳禁止堂食；學校不停課，但政府建議學生居家上課。

奧地利全國「封禁」後，新增新冠確診病例大幅下降，7日報告新增確診大約4200例，遠低於上月中旬單日新增確診1.6萬例的水平；7天新冠感染率、即7天內每10萬人新增確

診病例數降至600例左右。不過，重癥監護病床使用率持續上升，現有住院病例超過3000例，其中重癥監護病例670例，為今年以來新高。

奧地利目前71.2%的人口完成新冠疫苗全程接種，政府定於明年2月起強制11歲以上國民接種新冠疫苗。一份立法草案顯示，屆時拒絕接種者將面臨600歐元罰款，且每過3個月可再次挨罰。（李彥南）



歐盟：經濟復蘇計劃的實施步入正軌

新華社布魯塞爾12月7日電（記者康逸 李驥志）歐盟輪值主席國斯洛文尼亞財政部長安德烈·希爾采利7日說，歐盟經濟復蘇計劃的實施已步入正軌。

歐盟成員國經濟和財政部長當天舉行會議，重點討論了歐盟經濟復蘇計劃的執行情況，以及歐盟經濟復蘇進程和前景。希爾采利在新聞發布會上說，歐盟理事會已核準了22項計劃，迄今批准計劃包括2910億歐元撥款和1540億歐元貸款。此外，目前已有18個成員國收到總額超過542億歐元的預融資資金，以支持其發展綠色和數字經濟。

關於歐盟經濟復蘇進程和前景，歐盟委員會執行副主席東布羅夫斯基說，在新冠疫苗

接種和消費需求反彈的助力下，歐洲經濟正從衰退中強勁反彈，但仍需保持警惕，應對新出現的和遺留的風險，尤其是近期歐洲新冠病例顯著增加以及變異新冠病毒的傳播。

東布羅夫斯基表示，還需繼續密切關注供應鏈瓶頸和通脹問題。歐元區11月通脹率已達4.9%，歐盟需要保持更加靈活的政策，在必要時根據情況變化作出反應。目前，歐盟的首要任務是提升可持續競爭力，增強應對未來衝擊的彈性，更好把握綠色和數字化轉型帶來的機遇。

2020年7月，歐盟推出總規模逾1.8萬億歐元的經濟復蘇計劃，包括1.074萬億歐元2021年至2027年長期預算，以及7500億歐元恢復基

日本小幅下調三季度經濟增長率

新華社東京12月8日電（記者劉春燕）日本內閣府8日公布的二次統計報告顯示，今年三季度日本實際國內生產總值（GDP）環比下降0.9%，按年率計算降幅為3.6%，較初步統計結果有小幅下調。

內閣府11月公布的初步統計結果顯示，三

季度日本實際GDP環比下降0.8%，按年率計算降幅為3.0%。

二次統計報告反映了法人企業統計等最新統計結果。個人消費及公共投資降幅增大成為三季度實際GDP數據下調的主要原因。個人消費和公共投資分別由環比下降1.1%和1.5%下

1.8日印度軍方直升機墜毀，事故造成印度國防參謀長比平·拉瓦特將軍和其妻子及其他11人死亡。



2.俄羅斯總統普京與美國總統拜登7日舉行視頻會晤，雙方重點討論了烏克蘭局勢。此次會晤，雙方態度強硬，各說各話，警告對威脅。俄美之間的緊張關係難以改善。

3.綜合路透社、澳大利亞廣播公司等外媒12月8日報道，澳總理莫里森當天稱，澳大利亞將跟隨美國，「外交抵制」北京冬奧會。

4.朔爾茨當選德國總理，掌舵德國長達十六年的「鐵娘子」默克爾時代正式結束。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

金。這是迄今歐盟規模最大的經濟刺激方案。2020年12月，歐盟領導人就落實復蘇計劃達成協議。

印度寬鬆貨幣政策 繼續維持

新華社孟買12月8日電（記者張亞東）印度央行8日宣布，繼續維持4%的回購利率和寬鬆貨幣政策。

印度央行這一決定符合市場預期。輿論認為，儘管印度經濟在本財年的上半年已實現復蘇，但變異新冠病毒和世界經濟的不確定性促使印度央行維持寬鬆貨幣政策以支持經濟。

此外，印度央行當天還宣布維持本財年經濟增長9.5%的預期，以及5.3%的通脹預期。鑒於國際大宗商品輸入性通脹，未來數月印度可能面臨一定的通脹壓力。該機構同時宣布，將繼續對流動性進行管理，以穩定通脹預期。

調為下降1.3%和2.0%。

從內外需對日本經濟增長的貢獻度來看，內需對三季度經濟增長的貢獻保持負0.9個百分點不變，外需的貢獻由0.1個百分點下調至0。